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Na temelju članka 8. i 61. Statuta Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
Povjerenstvo za dodiplomsku nastavu i studentska pitanja Fakultetskog vijeća Kineziološkog 
fakulteta, po prethodno provedenoj raspravi na zavodima i katedrama Fakulteta i po 
pribavljenom mišljenju Dekanskog kolegija od 30.08.2006. god., na sjednici održanoj 13. 
rujna 2006. godine, d o n o s i 

O D L U K U 

I. 
Studenti Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na redovitom sveučilišnom studiju 
kineziologije pri upisu pojedinog semestra odnosno studijske godine u rubriku «Ime i 
prezime nastavnika» kod obvezatnih predmeta programa, glavnog izbornog predmeta (po 
«starom» NPPS) odnosno izbornog modula (po ECTS-u), upisuju obvezno imena svih 
nastavnika Fakulteta koji su na dotičnom predmetu regularno izabrani u odgovarajuće 
znanstveno - nastavno zvanje (docent, izvanredni i l i redoviti profesor i redoviti profesor u 
trajnom zvanju). 
Iznimno, ukoliko na nekom predmetu niti jedan nastavnik Fakulteta nije izabran u znanstveno 
- nastavno zvanje u istu se rubriku upisuje ime nastavnika koji je na tom predmetu izabran u 
odgovarajuće nastavno zvanje. 

I I . 
Ako na nekom predmetu radi više nastavnika nositelj predmeta biti će onaj nastavnik koji je 
na tom predmetu izabran u više znanstveno - nastavno zvanje, a ako je dvoje ili više 
nastavnika na predmetu u istom zvanju, nositelj predmeta biti će onaj nastavnik koji je od njih 
prvi izabran u aktualno zvanje. 
Ukoliko je međutim neki od predmetnih nastavnika zaposlen na Fakultetu u radnom odnosu 
na određeno vrijeme (ugovor o radu za pojedinu akad. god. i si.), nositelj predmeta u tom 
slučaju, bez obzira na znanstveno - nastavno zvanje, biti će onaj predmetni nastavnik koji s 
Fakultetom ima zaključen ugovor o radu na neodređeno vrijeme. 

I I I . 
Nastavnik Fakulteta koji je regularno izabran na dva ili više predmeta i koji uz to najednom 
od tih predmeta već ima status nositelja predmeta, dogovoriti će s predmetnim nastavnikom 
na drugom predmetu, neovisno o kriterijima predviđenih u stavku 1. točke I I . ove odluke, koji 
će od njih dvojice biti na tom predmetu nositelj predmeta. 

Iznimno, zbog specit ičnost i predmeta Biomehanika izbor nositelja na tom predmetu obavlja se prema prethodno 
utvrđenim kriterijima Fakultetskog vijeća. 
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IV. 
Nositelj predmeta odgovoran je za predmet kao cjelinu i u toj funkciji, u načelu u dogovoru s 
ostalim nastavnicima i suradnicima na predmetu, izrađuje cjelovit raspored nastave i ostalih 
obaveza na predmetu te utvrđuje pojedinačna zaduženja svih osoba angažiranih na istom 
predmetu (predavanja, seminari, vježbe, konzultacije, ispiti i dr.). 

Ako na pojedinom predmetu rade dvojica izabranih nastavnika nositelj predmeta mora 
obavezno drugom nastavniku na predmetu osigurati obvezno najmanje 30% sati predavanja i 
seminara, a ako na predmetu rade trojica nastavnika najmanje 25% sati predavanja i seminara, 
u odnosu na ukupni fond izvedbenih sati predavanja i seminara na istom predmetu u pojedinoj 
akademskoj godini. 

Nositelj predmeta na početku semestra svojim potpisom u indeksu ovjerava studentima 
urednu prijavu na predmetu (prvi potpis), a na kraju semestra uredno pohađanje nastave i 
izvršenja drugih obaveza (drugi potpis). 
Studentima koji studiraju po novom nastavnom planu i programu (ECTS) nositelj predmeta 
na kraju semestra svojim potpisom u indeks ovjerava uredno pohađanje nastave i izvršenje 
drugih obveza. 

Svi predmetni nastavnici izabrani na dotičnom predmetu u odgovarajuća znanstveno -
nastavna i nastavna zvanja imaju pravo potpuno samostalno provoditi završna ispitivanja 
studenata i konačne ocjene dobivene na ispitu unositi u indekse i prijavnice studenata. 
Iznimno, odlukom Fakultetskog vijeća, pravo na samostalno završno ispitivanje studenata i 
unošenje dobivenih ocjena u indekse i prijavnice studenata može se, u opravdanim 
slučajevima, dati privremeno i asistentima Fakulteta sa stečenim magisterijem ili doktoratom 
znanosti. 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se počev od akad. 2006./07. 
godine. 

V. 

VI. 

VII . 

PREDSJEDNICA 
Povjerenstva za dodiplomsku 
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